Name: Test 9d Exponentialverteilung 29.05.2023

8D Bestimme welche Art von Wachstum bzw. Abnahme vorliegt. /4
X 1 2 3 4 5 X 1 2 3 4 5
y 100 120 144 172,8 207,36 y 40 36 32 28 24

a) b)

22 Das Bruttoinlandsprodukt (BIP) misst den Umfang der im Inland hergestellten Waren. /12

Nachfolgend sind das BIP und die Wachstumsrate von 2021 gegeben.
Berechne das BIP flir dieses Jahr und das Jahr 2031.

Deutschland: 4,26 Billionen US $ (4 260 Milliarden US $); Wachstumsrate 2,6 %
Frankreich: 2,958 Billionen US $ (2 958 Milliarden US $); Wachstumsrate 6,8 %
China: 17,73 Billionen US $ (17 730 Milliarden US $); Wachstumsrate 8,1 %
USA: 23,32 Billionen US $ (23 320 Milliarden US $); Wachstumsrate 5,9 %

2(3) Berechne aus den Werten aus Aufgabe 2 das BIP von 2010 fir Deutschland. /4
Das tatsachliche BIP fur Deutschland betrug 3,4 Billionen US $ (3 400 Milliarden US $). Erlautere
kurz, wie es zu der Differenz zum errechneten Wert kommt.
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